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Posuzování vlastností koní 3

Podestýlání, čištění a údržba stájí, výběhů a ohrad pro koně, ošetřování a čištění koní 3

Krmení koní přiměřenou technikou 3

Napájení, dokrmování a pasení koní 3

Péče o všechny kategorie koní dle věku a využití 3

Péče o zdraví a pohodu (welfare) koní 3

Základní výcvik koní k potažní práci 3

Zapřahání a řízení potahů při provozování prací v zemědělské výrobě 3

Údržba, ošetřování a drobné opravy výstroje koně, postrojů a povozů 3

Přeprava koní 3

Pomoc při podkování a korekturách kopyt 3
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž autorizovaná osoba vyhotoví a uchazeč podepíše písemný 
záznam. 
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby je oprávněný předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a prokazuje se 
lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP - https://nsp.cz/jednotka-prace/koci#zdravotni-zpusobilost) .
 
Ověřování musí být spojeno do navazujících činností vedoucích k ucelenému obrazu kočího.
 
Zkouška je rozdělena na teoretickou a praktickou část. U kritérií s písemným a zároveň ústním ověřením uchazeč 
nejprve zpracuje zadané úkoly písemně a následně bude zkoušející ověřovat schopnost aplikace poznatků a 
porozumění formou rozhovoru s uchazečem. Praktická část probíhá ve stáji a na jízdárně.
Uchazeč si přinese vlastní pracovní oděv a obuv.
Při plnění úkolů formou praktického předvedení je nutné přihlížet především k bezpečnému provádění všech úkonů. 
Dále je nutné přihlížet k dodržování hygieny práce, jakož i ke kvalitě a časovému hledisku zvládání předváděných 
operací. Přitom je nutno posuzovat nejen dosažený výsledek, ale i samostatnost při rozhodování o nejvhodnějším 
postupu řešení zadaného úkolu podle daných podmínek pracoviště. Důraz je třeba klást na správnou manipulaci s 
koňmi, podloženou dostatečnými odbornými vědomostmi a dovednostmi. Při práci s koňmi je třeba hodnotit přístup ke 
zvířatům a respektování zásad pohody zvířat (welfare). 
 
U kompetence Posuzování vlastností koní, v kritériu d) uchazeč popíše a vyhodnotí pohyb koně, který je přítomen u 
zkoušky a popíše postoje končetin a vady pohybu pomocí obrazové dokumentace nebo videí.
Při demonstraci práce s koněm (kompetence Základní výcvik koní k potažní práci u všech kritérií, kompetence 
Zapřahání a řízení potahů při provozování prací v zemědělské výrobě u všech kriterií) je nutné z časových a 
bezpečnostních důvodů použít zaučené koně. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR 
a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
ŠCHK-KUBIŠTA, s. r. o.
Asociace svazů chovatelů koní České republiky, zapsaný spolek
Jíří Zasadil - OSVČ
Josef František Král - OSVČ
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